兰山区职工长期护理保险试点 工作动态

(第 27 周)

临沂市兰山区社会保险事业管理办公室 2018年7月9日

为推动兰山区职工长护险试点工作顺利开展,提高人民 群众的政策知晓度,根据兰山区职工长护险试点政策宣传计 划,长护科于本周开展了长护险媒体宣传工作。



(图为区新闻中心周天主任采访失能人员家属)

7月3日,区新闻中心周天主任跟随长护科工作人员分别到两位享受长护待遇的失能人员家中进行了采访,周天主任认真了解了长护政策及当前工作推进情况,旁观了护理人

员的照护服务过程,与两位失能人员家属就长护政策的信息来源、服务情况、满意度情况进行了交流。失能人员家属对周天主任提出的问题做了详细介绍,对长护政策表示了高度的认可,对护理人员的服务质量也表示非常满意。本次采访内容将于近期在兰山大众报刊发表。



(图为兰山电视台记者采访失能人员家属)

7月5日,兰山电视台记者针对兰山区职工长护险试点工作推进情况进行了专题采访,记者首先实地拜访了长护业务开展较早的临沂兰山凯旋养护院医院,探望了正享受专护、院护待遇的失能老人及家属,并就长护服务情况采访了机构管理人员。随后,记者跟随护理人员上门,对家护、社区巡护服务模式进行了了解与记录,并现场采访了失能人员

家属和上门执行长护服务的护理人员。

长护科科长王文雷接受了兰山电视台记者采访,王文雷科长表示,兰山区职工长护险试点工作自开展以来,各级领导高度重视,人社、民政、财政、卫计等部门协调合作,形成工作合力,共同推动了长护试点工作的顺利开展。截止2018年上半年底,共服务20余位失能老人,长护基金累计支出8万余元。下一步长护工作将围绕服务过程监督管理、提高服务质量、提升群众满意度有序进行,继续做好兰山区职工长护险试点工作。本次采访近期将于兰山频道新闻时段播出。